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Bài 1. Một cái thùng không nắp có dạng hình lập phương có cạnh 7,5 dm. Người ta quét sơn toàn bộ 

mặt trong và ngoài của thùng đó. Tính diện tích quét sơn? 

Bài giải 
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2. Một bể nước hình hộp chữ nhật có chiều dài 3m, chiều rộng1,7m, chiều cao 2,2m. Trong 

bể đang chứa  
4

5
lượng nước. Hỏi bể đang chứa bao nhiêu lít nước? (1dm3 = 1 lít) 

Bài giải 
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Bài 3: Một hộp nhựa hình hộp chữ nhật có chiều dài 20cm, chiều rộng 10cm, chiều cao 25cm. 



 
a) Tính thể tích hộp đó? 

b) Trong bể đang chứa nước, mực nước là 18cm sau khi bỏ vào hộp 1 khối kim loại thì mực 

nước dâng lên là 21cm. Tính thể tích khối kim loại.        

Bài giải 
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Bài 4: Một xe máy đi từ A lúc 8 giờ 15 phút đến B lúc 10 giờ được 73,5 km. Tính vận tốc 

của xe máy đó bằng km/giờ? 

Bài giải 
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